

人民币将在世界舞台扮演更重要角色

——访伦敦金融城政策与资源委员会主席麦吉尼斯

英国伦敦金融城政策与资源委员会主席凯瑟琳·麦吉尼斯日前接受新华社记者专访时表示,长期来看,人民币将在国际上扮演越来越重要的角色。

麦吉尼斯说,目前中国是世界第二大经济体,这意味着人民币在国际上的重要性越来越高。“在过去几年里,人民币交易出现

惊人的增长。”麦吉尼斯告诉记者。

她强调,伦敦作为全球领先的外汇交易中心,和中国方面有紧密合作关系。仅在伦敦金融城就有数十家中资金融机构,伦敦成为大中华区以外的主要离岸人民币交易中心也就不足为奇了。

根据今年3月发布的《伦敦中

国货币业务季报》,2021年,伦敦离岸人民币外汇日均交易量为814.3亿英镑(1英镑约合1.28美元),比2020年增长7.03%;2021年,伦敦人民币清算总额为11.87万亿元,比2020年增长17.87%。

麦吉尼斯表示,伦敦金融城的中资金融机构是连接英中经济来往的重要桥梁,这些驻英中

资机构通过伦敦金融城近距离接触全球市场、把握伦敦金融城带来的丰富机会,并且同来自世界各地的机构沟通、合作,这有利于提升人民币在全球的交易量。

此外,麦吉尼斯认为,伦敦整体金融生态环境、为外汇交易提供的优质服务,以及包括沪伦通

业务在内的创新型产品,使得伦敦成为重要的离岸人民币交易中心。

麦吉尼斯认为,气候变化、新冠疫情等全球性问题可能给人民币国际化带来一些挑战,但从长期来看,这些都不会影响人民币在国际上的重要性。

(新华)

国际视窗

新冠连续两年位列美国人第三大死因

新华社洛杉矶4月23日电 美国疾病控制和预防中心22日公布的最新报告显示,2021年新冠连续第二年成为继心脏病和癌症之后美国民众的第三大死因。2021年1月至12月,因新冠相关原因死亡的美国人总数超过46万。

报告显示,2021年美国共有超过345.8万人死亡,总体死亡率较前一年上升了0.7%。死亡率最高的群体为非西班牙裔美洲印第安人和非西班牙裔黑人,死亡率最高的年龄段群体为85岁及以上人群。

报告显示,2021年美国有超过46万人因新冠相关原因死亡,较前一年增加近7.6万。其中,85岁及以上人群为新冠死亡率最高的年龄段群体。

报告称,这些数据可以为制定公共卫生政策及干预措施提供参考,以降低新冠相关原因导致的死亡率以及受影响最严重人群的死亡率。

法国总统选举第二轮投票开始

新华社巴黎4月24日电 法国总统选举第二轮投票当地时间24日8时(北京时间14时)在法国本土开始进行,在第一轮投票中胜出的现任总统马克龙和极右翼政党“国民联盟”候选人勒庞将展开最终角逐。这是继2017年总统选举后,两人再次进入第二轮对决。

法国埃拉贝民意调查公司22日进行的民调显示,马克龙和勒庞在第二轮投票中的支持率分别约为55.5%和44.5%,两人之间的差距与2017年相比明显缩小。分析人士认为,极右翼力量民众支持率大幅上升对马克龙能否连任构成挑战。此外,本次选举较高的弃票率也给选举结果带来不确定因素。

法国总统任期5年,选举采用“多数两轮投票制”。在第一轮投票中,如无候选人获得逾半数选票,得票居前两位的候选人参加第二轮角逐。在10日举行的第一轮投票中,马克龙和勒庞的得票率分别为27.85%和23.15%,位居前两位,进入第二轮角逐。

尼日利亚一非法炼油厂爆炸致100多人死亡

新华社阿布贾4月23日电 尼日利亚官员23日证实,尼日利亚伊莫州和河流州交界处的一个非法炼油厂22日晚发生爆炸,造成100多人死亡。

伊莫州石油资源管理部门负责人古德勒克·奥皮亚在接受新华社记者电话采访时说,发生爆炸的非法炼油厂位于该州埃贝马区与河流州交界处的森林里,事故已造成超过100人死亡。伊莫州政府已对该炼油厂的运营者发出通缉令,并开始调查事故原因。

事故发生地附近社区一名官员在电话中告诉新华社记者,该炼油厂主要接收和加工非法团伙从输油管道盗取的原油。目前已发现108具遗体。

美国新墨西哥州野火蔓延灾情严重

新华社休斯敦4月23日电 美国新墨西哥州州长米歇尔·格里沙姆23日说,受大风和干旱天气影响,该州目前有20多处野火正在燃烧,数以千计民众被要求撤离家园。

新墨西哥州消防部门当天早些时候说,在该州西北部,两处大规模野火已会合,烧毁了约1.7万公顷的土地。

据美媒报道,截至23日,在从亚利桑那州到得克萨斯州的美国西南部山区和大平原,有超过12处大规模野火在燃烧,其中以新墨西哥州野火灾情最为严重。在新墨西哥州一些地方,野火逼近村庄和牧场,大量民众被疏散。



4月23日,人们在英国斯特拉特福参加莎士比亚纪念活动。

当日,人们在莎士比亚故乡埃文河畔斯特拉特福小镇举行活动,纪念这位文学巨匠诞辰458周年。

(新华)

兹证明本村村民杨华忠(已逝世)有房屋一宗,地址位于石狮市金曾社区曾坑厝头东片56号,四至情况:东至滴水,西至滴水,南至埕,北至滴水。经核实,该房屋系杨华忠所有及使用,无存在任何纠纷,该房屋1982年1月NO:0019243建筑房屋动用地证明原件不慎遗失,该房屋动用地证明至今为止只有查询复印手续,现合法产权继承人杨国设申请对该房屋证件进行登报遗失。如对申请事项有任何疑问,请于见报之日起7日内向金曾居委会提出,逾期视为无效,声明人将按相关规定予以办理建设产权手续。声明凡其他证件与该房屋有关的,一律无效。特此声明
石狮市湖滨街道金曾社区居民委员会 2022年4月25日

泰国举办国际风筝节



这是4月23日在泰国碧武里府七岩海滩拍摄的各式大型风筝。

2022年泰国国际风筝节22日至24日在泰国南部碧武里府七岩海滩举行,来自多个国家的表演队为观众进行了精彩的风筝表演。此次风筝节由泰国国家旅游局与碧武里府合作举办,主题为“炫彩天空”。除了风筝表演外,包括风筝展览、风筝知识普及课程、手工制作风筝、家庭风筝游戏、风筝市场等一系列相关活动也同样吸引了不少本地民众和游客。

(新华)

中企承建的安哥拉卡宾达港海洋客运站落成

新华社温得和克4月23日电 罗安达消息:由中国能建葛洲坝集团承建的安哥拉卡宾达港口项目海洋客运站落成典礼于当地时间22日上午举行。安哥拉总统洛伦索等政府官员、中国企业代表和当地群众参加了现场活动。

洛伦索在仪式上表示,卡宾达港口项目能有效推动当地就业及经济社会发展,为卡宾达省发展起到至关重要的作用。洛伦索还观看了项目建设视频,听取了项目情况介绍,视察了海洋客运站大楼出发大厅、行李区、餐厅、

办公室、安检仪等设施。

卡宾达港口项目包含海洋客运站和货运码头,于2016年11月开工,项目施工方中国能建葛洲坝集团克服工期紧、地质条件复杂、物流采购周期长、新冠肺炎疫情等困难,科学组织,统筹谋划,

保证了工程顺利进行。

据悉,卡宾达港口项目预计今年年底完工并全部投入使用,将有效解决卡宾达省货物进出口及海洋客运的需求,推进当地旅游业发展,提供大量就业岗位,极大促进当地经济发展。

阿富汗向困难民众分发中国援助的粮食

新华社喀布尔4月23日电 阿富汗临时政府难民事务部23日在首都喀布尔向1500名困难民众分发了中国政府提供的粮食援助。这是于本月初运抵的中国政府对阿富汗人道主义援助的第五批粮食。

阿富汗临时政府难民事务部

发言人阿卜杜勒·穆塔利布·哈卡尼对新华社记者表示,现场群众每人可以领到50公斤由中国援助的大米。他说,阿富汗临时政府对于中国政府在阿富汗面临困难之际向阿提供援助表示感谢。

阿临时政府难民事务部代理

欧盟成员国与欧洲议会就数字服务法案达成一致

新华社布鲁塞尔4月23日电 欧盟成员国与欧洲议会的谈判代表23日就欧盟《数字服务法》达成一致。该法案要求互联网平台企业采取更多措施删除非法和有损的在线内容,包括仇恨言论、虚假信息和假交易信息等。

欧盟委员会当天发表声明

说,该法案针对相关在线平台非法和有害内容事宜制定了追责新标准,它将更好地保护用户及其基本权利。声明援引欧盟委员会主席冯德莱恩的话说,该法案将升级在线服务的基本规则,确保在线环境安全,促使“线下违法行为,在线上依然违法”的原则取得实效。

欧盟《数字服务法》适用于为欧盟用户服务的数字服务提供商,包括在线购物平台、社交媒体平台、搜索引擎等,有关大型服务商须遵守相对更多的规则。

根据该法案,数字服务提供商在获悉其在线平台出现仇恨言论等非法内容后,须在24小时内予以删除;在线购物平台有义务

检查供应商的商品真伪,以减少出现假冒产品。待该法案生效后,违法的互联网平台企业将被最高处以其全球年销售额6%的处罚。

这一法案将在晚些时候获欧洲议会和欧盟理事会正式通过后,在欧盟地区生效。生效后将有一定过渡期才正式应用。

科普:接种疫苗为何益处多

可以预防20多种危及生命的疾病,帮助所有年龄段的人活得更长、更健康。目前,接种疫苗每年可防止数百万人死于白喉、破伤风、百日咳、流感和麻疹等疾病。

世卫组织说,疫苗接种是一种简单、安全和有效的方法,疫苗通过训练人的免疫系统产生抗体,可在人们接触有害病之前就提供保护,免受这些疾病的危害。疫苗接种利用人体的天然防御机制来建立对特定感染的抵抗力,并增强人的免疫系统。

接种疫苗后,人的免疫系统会做出反应,能够识别入侵的病毒或细菌;产生抗体,即免疫系统为抵抗疾病而自然产生的蛋白质;记忆有关疾病以及对抗方式。如果人在未来暴露于相同病毒或细菌,免疫系统便会在人患病之前迅速摧毁它。人的免疫系统有记忆功能,一旦接种一剂或多剂疫苗,通常会在数年、数十年甚至一生中保持对疾病的抵御能力。

但若没有疫苗,人类就会面临麻疹、脑膜炎和破伤风等疾病导致

的严重病症和残疾风险。这些疾病中有许多会危及生命。据世卫组织估计,仅儿童接种疫苗每年就可挽救超过400万人的生命。

当前,在应对新冠疫情的过程中,接种新冠疫苗也被证实对预防新冠病毒导致的重症、死亡有效。世卫组织强调,只有确保公平、公正地获得疫苗,确保每个国家都能获得疫苗,并从最脆弱群体开始推广接种疫苗,才能保护民众健康。

(新华)

环球博览

泽连斯基:如困守马里乌波尔乌方人员被消灭将退出谈判

乌克兰总统泽连斯基23日说,如果困守马里乌波尔人员被消灭或俄方在“占领区”举行所谓公投,乌方将退出与俄罗斯的谈判。

乌克兰国家通讯社援引泽连斯基当天在新闻发布会上的讲话报道,如果困守马里乌波尔的乌克兰人被消灭,或俄方策动在“占领区”进行公投,乌克兰将拒绝与俄罗斯进一步谈判。他还表示,目前乌方不可能通过军事手段解除对马里乌波尔的封锁。

泽连斯基同时表示,乌克兰必须利用任何机会同俄罗斯谈判,直到战争结束。

俄国防部长绍伊古21日表示,俄军已控制除亚速钢铁厂外的马里乌波尔市的其他地区。俄总统普京同日下令俄军取消攻打马里乌波尔市亚速钢铁厂的计划,并要求俄军继续封锁亚速钢铁厂。

(新华)

刚果(金)报告一例埃博拉确诊病例

金沙萨消息:世界卫生组织非洲区域办事处23日发布声明说,刚果(金)报告一例埃博拉确诊病例。这是自2021年12月该国埃博拉疫情结束后,再次发现埃博拉病例。

刚果(金)卫生部长姆本加尼23日表示,位于该国西北部的赤道省发现一人患有埃博拉出血热。世卫组织非洲区域办事处同日证实,这名患者为31岁男性,在4月初出现疑似症状,后于4月22日死亡。当地卫生防疫部门分析其样本后确认这是一例埃博拉确诊病例。

2021年10月,刚果(金)出现本国第13轮埃博拉疫情,共报告8例确诊病例,其中6人不治身亡。同年12月,刚果(金)宣布该国这轮埃博拉疫情结束。在2018年至2020年,在刚果(金)暴发第10轮埃博拉疫情期间,共报告埃博拉确诊病例3000余例,其中2000多人死亡。

埃博拉出血热是由埃博拉病毒引起的一种出血性传染病,主要通过接触病患或被感染动物的血液、体液、分泌物、排泄物等感染,临床表现主要为发热、出血和多脏器损害,死亡率高达50%至90%。

(新华)

4艘偷渡船在突尼斯海域沉没已致12人丧生

突尼斯马赛克电台24日援引突海岸警卫队消息说,偷渡者乘坐的4艘船只23日在突东南海域沉没,已造成12人丧生、10人失踪。

突海岸警卫队消息说,运载120名偷渡者的4艘船只23日在突东南部斯法克斯省海域沉没,目前已有98人获救,搜救行动仍在继续。

突海岸警卫队前一名官员说,这些偷渡船计划前往意大利。

突尼斯位于非洲北部地中海沿岸,与意大利等欧洲国家隔海相望。近年来,突尼斯政府严厉打击偷渡,但偷渡活动仍时有发生。

(新华)

今年的世界免疫周是4月24日至30日,主题是“人人长寿”,旨在让全世界民众认识到疫苗可以帮助人“追逐梦想、保护所爱之人、健康长寿”。

世卫组织在今年今年的世界免疫周相关材料中说,自1796年研制出第一支天花疫苗以来,人类已研发出数百种疫苗,数十亿人的寿命得以延长。疫苗接种是公认最成功和最具成本效益的卫生干预措施之一。

世卫组织数据显示,迄今疫苗